

**RADA GMINY  
ISTEBNA**

**Rada Gminy Istebna**  
Radni-Sesja

**Protokół nr VIII/2019**

VIII Posiedzenie w dniu 28 maja 2019r.

Obrady rozpoczęto 28 maja 2019 r. o godz. 12:00, a zakończono o godz. 15:52 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków.

Obecni:

1. Barbara Bielesz
2. Jan Bocek
3. Lucyna Bytow
4. Marek Iwanek
5. Bartłomiej Jałowiczor
6. Dominik Jałowiczor
7. Michał Kohut
8. Barbara Kubas
9. Hubert Kukuczka
10. Stanisław Legierski
11. Kazimierz Łacek
12. Krzysztof Wawrzacz
13. Tadeusz Wolny
14. Ignacy Zowada
15. Władysław Zowada

Listy obecności radnych rady Gminy Istebna stanowią załącznik nr 1 do protokołu. Listy obecności gości stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

**1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.**

Przewodniczący Rady Pan Stanisław Legierski otworzył VIII sesję Rady Gminy Istebna. Przywitał wszystkich zebranych gości.

**2. Przedstawienie porządku obrad.**

Do porządku obrad nie wniesiono uwag.

**3. Przyjęcie protokołu z VII sesji Rady Gminy Istebna**

Do protokołu z VII sesji Rady Gminy Istebna nie wpłynęły uwagi. Protokół został przyjęty.

**4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.**

Wójt Gminy Istebna Pani Łucja Michałek przedstawiła sprawozdanie z działalności międzysesyjnej.

Pani Wójt poinformowała o : unieważnionym przetargu na śmieci i ogłoszeniu nowego przetargu na pół roku, o przetargach na trzy drogi na które otrzymano promesy, przygotowaniach dotyczących remont mostu Szkawlonka.

Wójt poinformowała, o przekazaniu przez Nadleśnictwo 300 tys zł. na drogę Zaolzie etap II, trwają rozmowy dotyczące wypłacenia odszkodowania dla Lasów Państwowych. Jeżeli te pieniądze nie zostaną wykorzystane na Zaolzie to przeznaczone zostaną na inna drogę np. Maciejkę.

Siwoniowskie- jeżeli będzie możliwość że Lasy Państwowe będą mogły wykonać tę drogę to będzie to robione, ale nie wiadomo.

Radna Barbara Kubas zadała pytanie dotyczące umieszczenia placówki pocztowej w budynku SP nr 1 w Jaworzynce? Czy szkoła posiada wolne pomieszczenie, aby placówka mogła tam funkcjonować.

Wójt Pani Łucja Michałek – poinformowała, że zasięgnęła opinii dyrektora szkoły i jest taka możliwość tym bardziej że ta placówka pocztowa funkcjonowała tam wiele lat.

Radny Bartłomiej Jałowiczor – uważa, że jest to bardzo dobry punkt na oddział pocztowy.

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

#### **W dyskusji wzięli udział:**

- Łucja Michałek
- Jan Bocek
- Łucja Michałek
- Barbara Kubas
- Łucja Michałek
- Bartłomiej Jałowiczor (Ad Vocem)

#### **5. Debata nad raportem o stanie Gminy Istebna za rok 2018.**

Radni Rady Gminy Istebna „Raport o stanie Gminy Istebna za rok 2018 otrzymali wraz z zawiadomieniem o VIII sesji Rady Gminy Istebna. Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym temacie.

Radna Barbara Bieleś- skąd biorą się różnice w kwotach dotacji na przedszkola.

Wójt Pani Łucja Michałek- subwencja oświatowa oraz liczba dzieci niepełnosprawnych mają na to wpływ.

Radny Jan Bocek- jest to pierwszy raport. Radny zwrócił uwagę na oczyszczalnię ścieków Pustki- czy projekt przeszedł analizę wydatków.

Wójt Pani Łucja Michałek przypomniała , że informacje dotyczące stanu oczyszczalni ścieków były omawiane na ostatniej komisji.

Przewodniczący Rady Pan Stanisław Legierski zadał pytanie dot. powodu niezłożenia wniosku o dofinansowanie dot. oczyszczalni ścieków Tartak- czy prawdą jest, że nie było możliwości złożenia tego wniosku?

Zastępca Wójta Gminy Istebna Pan Ryszard Macura zaproponował zwołanie posiedzenie Komisji w tym temacie.

Radna Lucyna Bytow – stwierdziła, że strategia rozwoju Gminy, będzie kształtowała najważniejsze cele.

Radny Marek Iwanek zadał pytanie dotyczące kosztów audytu.

Pani Wójt Łucja Michałek – poinformowała, że warto wydać kilka czy kilkanaście tysięcy aby mieć obraz , nie stać nas na konsekwencje – podkreśla Pani Wójt.

Radny Władysław Zowada – zadał pytanie dotyczące niezłożenia wniosku o dofinansowanie do tras rowerowych na Zaolziu.

Pani Wójt poinformowała, że radny myli dwa źródła finansowania , o czym już była mowa na poprzednich posiedzeniach. Na dzień dzisiejszy ścieżka jest wyłączona bo nas na nią nie stać – informuje Wójt.

Radny Bartłomiej Jałowiczor – poprzednie posiedzenia Rady wskazują na to, że nie była robiona hierarchia inwestycji. Trzeba robić to co jest niezbędne, a co do audytu, to każdy kierownik musi zapoznać się z daną jednostką.

Pani Wójt Łucja Michałek – przypomniała inwestycję dotyczącą obsadzenia szkarpy przy parkingu Pod Grapa i koszt tej inwestycji oraz że do dnia dzisiejszego nie ma zwrotu kosztów z tego tytułu.

Przewodniczący Rady Pan Stanisław Legierski zwrócił uwagę na możliwość pozyskania środków na utylizację azbestu, co wiąże się jednak z większymi kosztami poniesionymi na usunięcie azbestu przez mieszkańców.

Przewodniczący zwraca uwagę na brak zapisu w Raporcie, który informuje o tym, że Gmina posiada 4 mln wolnych środków. Przewodniczący Rady zwraca także uwagę na ostatnie zapisy w Raporcie – zwraca się do Pani Wójt o doprecyzowanie o co chodzi.

Zastępca Wójta Pan Ryszard Macura podkreśla, że powinniśmy poszukać wspólnie najważniejszych zadań do realizacji.

Wójt Pani Łucja Michałek uważa, że najważniejsza jest przebudowa oczyszczalni. Pani Wójt poinformowała również o przejrzystości finansowej.

Radny Władysław Zowada uważa, że porównując inwestycję droga Zaolzie a droga w Wiśle to przetarg nie jest aż tak drogi. Radny uważa , że droga przez Dziedzinie nie ma szans na przebudowę ze względu na brak uregulowania własności.

Przewodniczący Rady apeluje, aby mieszkańcy przejrzyli Raport ile jest tam inwestycji.

Radny Michał Kohut zgłosił wniosek formalny o zakończeniu dyskusji, następnie Radny ten wniosek wycofał.

#### **W dyskusji wzięli udział:**

- Barbara Bieleśz
- Łucja Michałek
- Jan Bocek
- Łucja Michałek
- Łucja Michałek
- Lucyna Bytow (Ad Vocem)
- Ryszard Macura
- Ryszard Macura (Ad Vocem)
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Lucyna Bytow
- Jan Bocek
- Ryszard Macura (Ad Vocem)
- Marek Iwanek
- Władysław Zowada
- Łucja Michałek
- Bartłomiej Jałowiczor
- Marek Iwanek (Ad Vocem)
- Hubert Kukuczka
- Bartłomiej Jałowiczor (Ad Vocem)
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Marek Iwanek (Ad Vocem)
- Ryszard Macura (Ad Vocem)

- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Władysław Zowada
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Michał Kohut

Raport o stanie gminy Istebna stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

## **6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Istebna wotum zaufania.**

**Po rozpatrzeniu raportu o stanie Gminy Istebna za rok 2018 , oraz przeprowadzeniu nad nim debaty Rada Gminy przystąpiła do podjęcia uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Istebna wotum zaufania.**

### **Głosowano w sprawie:**

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Istebna wotum zaufania.

### **Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

### **Wyniki imienne:**

ZA (14)

Barbara Bieleśz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Kazimierz Łacek, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (1)

Tadeusz Wolny

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. **Uchwała nr VIII/57/2019 została podjęta i stanowi załącznik nr 6 do protokołu.**

## **7. Rozpatrzenie i zatwierdzenie sprawozdania z przebiegu wykonania planu finansowego Gminnego Ośrodka Kultury, Promocji, Informacji Turystycznej i Biblioteki Publicznej za rok 2018.**

Pani Barbara Kubas - Przewodnicząca Wspólnych Komisji , które odbyły się 27.05.19r. poinformowała o rozpatrzeniu i pozytywnym zaopiniowaniu w/w sprawozdania.

### **Głosowano w sprawie:**

Zatwierdzenie sprawozdania z przebiegu wykonania planu finansowego Gminnego Ośrodka Kultury, Promocji, Informacji Turystycznej i Biblioteki Publicznej za rok 2018.

### **Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

### **Wyniki imienne:**

ZA (14)

Barbara Bieleśz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Kazimierz Łacek, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (1) Tadeusz Wolny

Sprawozdanie o przebiegu wykonania planu finansowego GOK P,IT i BP w Istebnej za rok

2018 wraz z Zarządzeniem Nr 0050.59.2019 Wójta Gminy Istebna z dnia 6 maja 2019 roku w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego GOK P,IT i BP w Istebnej stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

**8. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Istebna za rok 2018, wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach o tym sprawozdaniu, sprawozdania finansowego jednostki samorządu terytorialnego oraz informacji o stanie mienia Gminy Istebna.**

Pani Barbara Kubas - Przewodnicząca Wspólnych Komisji, które odbyły się 27.05.19r. poinformowała o rozpatrzeniu w/w dokumentów na posiedzeniu Komisji.

Pani Wójt Lucja Michałek odczytała uchwałę RIO.

Sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Gminy Istebna za rok 2018, sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego samorządowej instytucji kultury – GOK, P, IT i BP w Istebnej oraz informacja o stanie mienia Gminy Istebna za okres od 1 stycznia 2018 roku do 31 grudnia 2018 roku wraz z opinią RIO stanowią załącznik nr 8 do protokołu

**9. Przedstawienie stanowiska Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Istebna wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o wniosku Komisji.**

Pan Bartłomiej Jałowiczor Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał protokół Komisji Rewizyjnej, czynności kontrolne, opinię Komisji oraz opinię RIO o wniosku Komisji Rewizyjnej.

Kopia wniosku Komisji Rewizyjnej oraz opinii RIO stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Komplet w/w dokumentów stanowią załącznik do protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Istebna z dnia 9 maja 2019r.

Radny Jan Bocek podziękował Przewodniczącemu Komisji za wyczerpujące przygotowanie materiałów.

**10. Podjęcie uchwał :**

**a) Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2018 rok.**

Brak pytań i dyskusji w tym temacie .

**Głosowano w sprawie:**

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2018 rok..

**Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

**Wyniki imienne:**

ZA (14)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Kazimierz Łacek, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada  
NIEOBECNI (1)

Tadeusz Wolny

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

**Uchwała nr VIII/58/2019 została podjęta i stanowi załącznik nr 11 do protokołu.**

**b) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Istebna za rok 2018.**

Przewodniczący otworzył dyskusję w tym temacie.

**W dyskusji wzięli udział:**

- Łucja Michałek

**Głosowano w sprawie:**

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Istebna za rok 2018.

**Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

**Wyniki imienne:**

ZA (14)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Kazimierz Łacek, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (1)

Tadeusz Wolny

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

**Uchwała nr VIII/59/2019 została podjęta i stanowi załącznik nr 13 do protokołu.**

**c) Podjęcie uchwały w sprawie przyznania Nagrody Rady Gminy Istebna za wyniki sportowe osiągnięte w 2018 roku.**

Pani Barbara Kubas – Przewodnicząca wspólnego posiedzenia Komisji, które odbyło się dnia 27.05.19r. poinformowała o sposobie nagradzania zawodników sportowych.

Podczas posiedzenia Komisji zdecydowano, że każdy wniosek zostanie nagrodzony i w związku z tym kwotę 6 tys zł. zdecydowano podzielić między wszystkich zawodników dla których został złożony wniosek przez dany Klub. Wykaz imiennego głosowania Radnych (poza systemem e-sesja) stanowi załącznik do protokołu z Komisji.

Projekt uchwały przedstawiony na posiedzeniu Komisji stanowi załącznik nr 14.

Wnioski ( 10 szt.) zakwalifikowane do przyznania nagrody Rady Gminy Istebna stanowią załącznik nr 15 do protokołu.

Projekt uchwały (zgodny z głosowaniem na Komisji) z nazwiskami nagrodzonych zawodników stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

**W dyskusji wzięli udział:**

- Łucja Michałek

**Głosowano w sprawie:**

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania Nagrody Rady Gminy Istebna za wyniki sportowe osiągnięte w 2018 roku..

**Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

**Wyniki imienne:**

ZA (14)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Kazimierz Łacek, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (1)

Tadeusz Wolny

**Uchwała nr VIII/60/2019 została podjęta i stanowi załącznik nr 17 do protokołu.**

**d) Podjęcie uchwały w sprawie przyznania Nagrody Rady Gminy Istebna w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury.**

Pani Barbara Kubas – Przewodnicząca wspólnego posiedzenia Komisji , które odbyło się dnia 27.05.19r. poinformowała o tym, że podczas posiedzenia Komisji zdecydowano, że każdy wniosek zostanie nagrodzony i w związku z tym kwotę 3 tys zł. zdecydowano podzielić między wszystkich kandydatów do nagrody Rady po 1 tys zł.

Projekt uchwały przedstawiony na posiedzeniu Komisji stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Wnioski osób nagrodzonych stanowią załącznik nr 19 do protokołu.

Projekt uchwały (zgodny z głosowaniem na Komisji) z nazwiskami nagrodzonych osób stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

**Głosowano w sprawie:**

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania Nagrody Rady Gminy Istebna w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury..

**Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

**Wyniki imienne:**

ZA (14)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Kazimierz Łacek, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (1)

Tadeusz Wolny

**Uchwała nr VIII/61/2019 została podjęta i stanowi załącznik nr 21 do protokołu.**

**e) Podjęcie uchwały w sprawie uznania petycji za zasługującą na uwzględnienie.**

Pani Barbara Kubas – Przewodnicząca wspólnego posiedzenia Komisji , które odbyło się dnia 27.05.19r. poinformowała o nie jednogłośnie zaopiniowaniu tego projektu uchwały.

**Głosowano w sprawie:**

Podjęcie uchwały w sprawie uznania petycji za zasługującą na uwzględnienie..

**Wyniki głosowania**

ZA: 8, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

**Wyniki imienne:**

ZA (8)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Marek Iwanek, Barbara Kubas, Stanisław Legierski, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

PRZECIW (6)

Bartłomiej Jałowiczor, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Hubert Kukuczka, Kazimierz Łacek, Krzysztof Wawrzacz

NIEOBECNI (1)

Tadeusz Wolny

Projekt uchwały wraz z opinią Komisji Skarg Wniosków i Petycji stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

**Uchwała nr VIII/62/2019 została podjęta i stanowi załącznik nr 23 do protokołu.**

**f) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Istebna na lata 2019 - 2030.**

Pani Barbara Kubas – Przewodnicząca wspólnego posiedzenia Komisji , które odbyło się dnia 27.05.19r. poinformowała o pozytywnym zaopiniowaniu tego projektu uchwały.

**Głosowano w sprawie:**

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Istebna na lata 2019 - 2030..

**Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

**Wyniki imienne:**

ZA (14)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Kazimierz Łacek, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (1)

Tadeusz Wolny



Projekt uchwały nr 1 stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  
Projekt uchwały nr 2 stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

**Uchwała nr VIII/63/2019 została podjęta i stanowi załącznik nr 26 do protokołu.**

**g) Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Istebna na rok 2019.**

Pani Barbara Kubas – Przewodnicząca wspólnego posiedzenia Komisji , które odbyło się dnia 27.05.19r. poinformowała o pozytywnym zaopiniowaniu tego projektu uchwały.

**Głosowano w sprawie:**

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Istebna na rok 2019..

**Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIWIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

**Wyniki imienne:**

ZA (14)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Kazimierz Łacek, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (1)

Tadeusz Wolny

Projekt uchwały nr 1 stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Projekt uchwały nr 2 stanowi załącznik nr 28 do protokołu.

**Uchwała nr VIII/64/2019 została podjęta i stanowi załącznik nr 29 do protokołu.**

**11. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Istebna z organizacjami pozarządowymi.**

Pani Barbara Kubas – Przewodnicząca wspólnego posiedzenia Komisji , które odbyło się dnia 27.05.19r. poinformowała o omówieniu tego tematu na w/w posiedzeniu.  
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

**12. Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.**

Do Przewodniczącego Rady nie wpłynęły pisemne interpelacje, wnioski i zapytania.

**13. Sprawy bieżące, wolne wnioski i informacje.**

Przewodniczący Rady Gminy Istebna poinformował o korespondencji , która wpłynęła do Rady.

Treść pism została Radnym przesłana w platformie e-sesja.

Radny Jan Bocek- zgłasza dwie drogi do remontu zniszczone przez deszcz tj. droga Olecki, oraz Dolne Bystre.

Radny Marek Iwanek – informuje, że szanuje głosy Radnych ale uważa że sposób jak głosowano w sprawie petycji (głosy przeciw) jest głosem przeciwko mieszkańcom.

Radny Bartłomiej Jałowiczor uważa że ta droga jest poza zasięgiem finansowym Gminy Istebna.

Radny Krzysztof Wawrzacz – uważa, że gdyby głosował „za” podjęciem uchwały to była by to droga otwarta do realizacji tej inwestycji.

Radny Dominik Jałowczor- uważa, że są inne priorytety.

Radny Kazimierz Łacek – oczyszczalnie są priorytetem.

Radna Lucyna Bytow- podkreśla, że podjęcie uchwały dotyczyło czy petycja zasługuje na uwzględnienie.

Radny Władysław Zowada uważa, że Radni nie rozumieją treści podejmowanej uchwały.

Radny Hubert Kukuczka- stwierdza, że on też mógłby wystosować petycje w sprawie konieczności remontu drogi Dzielec.

Radna Barbara Kubas zgłasza konieczność ustawienia znaku drogowego „ślepa uliczka” za Kolasami w Koniakowie.

Radny Krzysztof Wawrzacz zgłasza konieczność przywrócenia znaku „ustąp pierwszeństwa”

Radny Bartłomiej Jałowiczor uważa że wszystkie sprawy są ważne , dobro mieszkańców i sprawy niezbędne.

Pani Elżbieta Legierska-Niewiadomska poinformowała o :

- organizacji dnia dziecka Pod Skocznią – 2 czerwca 2019 r.
- programie senior + i możliwości zapisania się osób po 65 roku życia na program szkoleniowy z obsługi komputera i telefonu,
- o „ Człowieku Kultury z Hyczawy.

Zastępca Kierownika Referatu G i R Pan Ireneusz Furczyk poinformował o spotkaniu w sprawie gazyfikacji w Gminie Istebna – salka nr 001 Urzędu Gminy w Istebnej dnia 6 czerwca godz. 11:00.

Kierownik Referatu UK Pani Edyta Kukuczka podziękowała Radnemu Panu Krzysztofowi Wawrzacz za pomoc w sprawie interwencji przy awarii.

Sołtys wsi Jaworzynka – zgłasza problem śmieci pozostawianych przez gości tzw. domków letniskowych.

Radny Marek Iwanek – uważa, że trzeba uregulować sprawę domków letniskowych i zrobić spis ewidencyjny budynków.

Zastępca Wójta Pan Ryszard Macura poinformował, że sprawy własnościowe i podatkowe zostały już podjęte.

Przewodniczący Rady złożył podziękowanie dla Państwa Kukuczka z Koniakowa za ufundowanie zdiagnozowania samochodu OSP Koniaków, który uległ awarii.

#### **W dyskusji wzięli udział:**

- Jan Bocek
- Marek Iwanek
- Bartłomiej Jałowiczor
- Ignacy Zowada (Ad Vocem)
- Marek Iwanek (Ad Vocem)
- Krzysztof Wawrzacz
- Dominik Jałowiczor (Ad Vocem)
- Kazimierz Łacek (Ad Vocem)
- Marek Iwanek (Ad Vocem)
- Kazimierz Łacek (Ad Vocem)
- Barbara Kubas
- Lucyna Bytow
- Władysław Zowada

- Jan Bocek
- Hubert Kukuczka
- Władysław Zowada
- Krzysztof Wawrzacz
- Bartłomiej Jałowiczor
- Barbara Bielez
- Ryszard Macura
- Marek Iwanek
- Ryszard Macura

#### 14. Zakończenie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zakończył VIII posiedzenie Rady Gminy Istebna.

Przewodniczący  
Rada Gminy Istebna

PRZEWODNICZĄCY RADY

Stanisław Legierski

Przygotował(a): Leokadia Białożył

INSPEKTOR

---

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl Leokadia Białożył